

## 被弃男婴 望着众人咯咯笑

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富 田雪亭)“多可爱的小宝宝啊。你们看,他见谁都笑。”如此逗人喜欢的宝宝却无情地被父母遗弃。

前晚8点,迈皋桥地铁站一拐角处,一个小花被引起不少乘客注意。魏女士上前一看,发现小花被里裹着一个婴儿。小孩身上穿着小花衣,胖乎乎的小手在空中乱舞。魏女士发现,还是个小男孩,身旁放着两袋奶粉和一个奶瓶。

魏女士赶紧把男婴送到地铁站警务室。小家伙着实可爱,不管谁抱他,他都咯咯直笑。

民警在小孩的小花被里,发现三十元钱和一张纸条。纸条上写着:“小娃出生于今年1月29日,因父母离婚,没能力抚养他,希望哪位好心人收留他,把他抚养成人。”

经过医生初步检查,男婴很健康。围观市民听说男孩并非身体原因被遗弃后,不少人当场要领养小孩。出于小孩安全考虑,警方并未满足市民要求,先将男婴送往福利院。民警表示愿意收留该男孩的市民,可以择日到福利院,依法领养小孩。(程先生报料奖60元)

## 弹个烟头 烧坏新娘子婚纱

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午在情侣园内,一对新婚夫妇正忙着拍摄外景录像,一围观男子随手弹出一个烟头,飞到了新娘的婚纱上,顿时烫出了四个洞。

五一长假,结婚的男女也特别多,昨天下午3点半,在情侣园教堂门口,一对新婚夫妇正在拍摄外景,引来不少人围观。一年轻男子一边看着,一边习惯性地把手中的烟头用手指弹出去,不料烟头飞出好远,不偏不倚落在新娘的婚纱上,新娘还没有发现,幸亏伴娘及时看到,立即提起婚纱抖落烟头,可是华丽的婚纱还是给烫出了四个洞。新娘新郎十分不快。

面对这一意想不到的场景,该男子也十分尴尬,开始不承认是自己搞的,后来在众人的指认下,该男子只得认错。新郎新娘称,当初从影楼租婚纱时已经签了合同,出现一个洞要赔100元,这笔钱必须要付。最后在别人的协调下,该男子掏出400元赔偿损失。新郎新娘也不再生气,还掏出喜糖发给该男子。(钱先生报料奖60元)

## 活禽不准出市场 部分商贩称不知

快报讯(记者 常毅)昨日起,南京城区和近郊县城农贸市场的活禽必须现买现杀,不许“活着”带走。记者走访发现,部分农贸市场执行了这一新规,但仍有部分商贩表示,还不知道有这个规矩。

按规定,5月1日起,城区和县城农贸市场一律实行“活禽宰杀出场制度”,目的是防控高致病性禽流感。在玄武区进香河农贸市场,活禽售卖区与其他区域是分开的,并且有独立出入口。几个市民正在买鸡,商贩们称好重量后现场宰杀。“能不能带回家自己杀?”记者问。“市场有通知,必须现场杀。”一个商贩说。

在白下区科巷市场,记者看到,活禽售卖区几位商贩在向过往的市民招揽生意。一位买鸽子的市民要求带回去杀。“没问题。”贩主说。记者问这位摊主是否知道“活禽宰杀出场制度”,对方摇摇头。记者随后来到建邺路菜市场等处,商贩们大多表示知道新规。

# 兴雯骨髓移植成功 昨天哼着歌儿出院

白血病女孩徐兴雯骨髓移植成功了!昨天,是她出院的日子,快报派了专车,将她护送回家。曾经被医生判定只有一个月,甚至一个星期生命的女孩,如今重获新生,她像一只欢快的小鸟,一路上情不自禁地哼起了歌。坐在一旁的母亲,擦了擦欣喜的眼泪,感慨地说:“谢谢快报,谢谢快报的读者,是你们救了我女儿,给了她第二次生命。”



走出医院大门,兴雯迎来了新的生命

### 出院了!兴雯一路哼着歌

5月1日清晨,记者走进南京市第一医院血液科住院部病房,兴雯便从床上跳了下来,拎着早已收拾好的行李,拉上记者,急着要回家。

“别急。”母亲孙小春把兴雯的拉链往上拉了一下,生怕她着凉。兴雯朝妈妈做了一个手势,告诉妈妈:“我身体已经很棒了。”

也许是太久没接触大自然,或许重获新生太兴奋了,一路上,兴雯像一只欢快的小鸟,唧唧喳喳,说个不停。“这树怎么这么绿呀?”她像一个孩子似的,好奇地问记者。与去年11月4日,白血病发、捐献了遗体等死前降临的那个兴雯相比,眼前的她,给记者的感觉,就两个字——“鲜活”。

“她十分顽强!”主治医师张秀群说,兴雯在5个疗程的大化疗中,尤其是在今年的骨髓移植过程中,吃了不少苦。“她是3月31日接受骨髓移植的,仅仅18天,整整瘦了8斤。”张秀群说,在这一段日子,她吃不下食物,喝水都吐,躺在床上没有一点力气。母亲在外面心疼得直落泪,有一天,她实在忍不住,最后穿上隔离服,进去陪了女儿一天。那一天,兴雯反倒劝母亲:“我没事,我肯定没事。”

### 感激热心读者给了她第二次生命

“兴雯能活着出院,多亏了快报,多亏了快报的热心读者。”看着健康的兴雯,母亲孙小春说,是大家的爱心给了女儿第二次生命。兴雯也感叹:“真不敢相信,我能活着回家。”

的确,去年12月,在快报报道了这个不幸女孩的

故事后,被全国100多家网站和媒体转载,全国各地越来越多的人共同为一个名字——徐兴雯牵肠挂肚,祝福和鼓励的话语数不胜数,要求捐助的呼声也越来越高。

千千万万关心兴雯的读者、网友,纷纷表示要留住这位善良、不幸而又坚强的女孩,一笔又一笔的汇款,打进了快报为兴雯建立的爱心账户中。我们的努力,大家的爱心,轻轻地牵起了兴雯的手,走向生命的奇迹。

兴雯生病至今,每天都有热心读者拨打记者手机,询问她的病情。还有不少读者经常去医院看望她。前天下午,有一位名叫陈余春的患者,就在兴雯的病房内呆着整整7个小时,陪她聊天,还表示待兴雯休息一段时间后,邀请兴雯及母亲一起到他的家乡连云港玩。

“他真像爸爸。”兴雯这样形容她对陈余春的感觉。兴雯住院以来,陈余春每两个星期会看望兴雯一次。大剂量的化疗,导致兴雯一头青丝脱落得一根不剩。陈余春逛了10几家商店,挑了一顶红帽子,送给了兴雯。“就是我头上这顶。”兴雯告诉记者。

### 继父买来鞭炮 迎接兴雯回家

兴雯的亲父亲三年前因患肝硬化去世。母亲早在她9岁时,就带着妹妹改嫁了。兴雯这一次出院,将安身何处呢?记者难免担心。

“今后再也不让她离开我了。”兴雯的母亲说,这一次她要带兴雯到江宁区陆郎镇曹上村第二任丈夫家中,一家四口,团团圆圆过日子。

继父周荣贵是个老实巴交的庄稼汉子。他没有亲生子女,他把兴雯当成亲闺女。

女。当记者一行刚走到村口,就听到“噼里啪啦”的鞭炮声。原来,这是继父早早准备的。

不仅如此,在兴雯住院期间,继父就收拾了一个房间,留给兴雯。兴雯的妹妹为了迎接兴雯,扎好了一千只纸鹤挂在了姐姐的床头,她说扎一千只纸鹤,能实现一个心愿,她的心愿是希望姐姐兴雯永远健康下去。

### 生命是大家给的 要回报社会

兴雯出院了。她的主治医师张秀群说,这次骨髓移植手术非常成功。不过,对于将来会不会再次复发,张秀群表示:“很难说。”不过,他又告诉记者,不用悲观,也许兴雯的病情永远不会复发了,这种奇迹不是没有可能。在今后的一段时间里,兴雯可以像正常人一样生活。只要定期到医院检查一下,就可以了。

“不管将来如何,我都很乐观,我能活到今天,能活着出院,已经是一个奇迹了。”兴雯说,她活一天,就会开心一天。她打算调养一段时间之后,找一个地方开一间小书屋。这是她长久以来的心愿。她只念过小学,但她爱看书,她也希望通过开书屋,自食其力,让生活充实起来。

她告诉记者,大学生袁标已经毕业了,而且已经找到工作,对她还是一如既往的好,但她只希望永远和他做一个普通朋友。“他是家中的独子,如果我答应做他的女朋友,他的压力一定很大,他的家人也会跟着一起受煎熬。”兴雯不打算结婚生孩子。

“我的生命是大家给的,我应该回报这个社会。”兴雯说,她会在开书屋的同时,鼓励更多的病友像她一样,与病魔作斗争,让生命像花一样绽放。

室,也希望大家在看到有人身处困境、向快报爱心工作室求助时,伸出你们的援助之手,播撒爱心。我们的电话是:13770596060。

快报记者 钟晓敏 文  
快报记者 施向辉 摄

## 阻止丈夫赌博 妻子大喊抓贼

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,一女子在喜庆的节日里,拿大伙“开涮”。她为了抓住丈夫,当街喊“抓小偷”,害得10余名市民帮她一起追。

“抓小偷,抓小偷。”昨天上午10点,应天西路上,传来了一名女子的呼叫声。一对带小孩的夫妇,首先加入了追贼行列。尤其是那名男子,他把行李往路边一放,就追起了一名正在跑的男子。家住新百花园的王秀英大妈,刚巧买菜归来。遇到这一幕,她挺身而出,拎着一大包菜加入了追“小偷”行列。

可能是平时缺少这样的剧烈运动,大妈还把脚跑扭伤了。“一共有10几个人帮她追。”王秀英大妈说,令大家气愤的是,跑了上百米,追到那名“小偷”之后,大家才知道这是一场闹剧。那名男子根本不是小偷,他是那名求助女子的丈夫。当天,夫妻二人闹起了别扭,丈夫夺门而出,不料妻子为了追住丈夫,竟出此下策。“我不是故意的,他把钱拿出去了,又准备去赌博。”事后,那名女子向大家解释。大家原谅了她,但劝她下次不要再这样了。

## 出轨妻子挨打 丈夫为她说话

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富)昨天凌晨,南京溧水县永阳镇上演一出闹剧。江某丈夫和曹某的妻子在一出租房内偷欢,被江某和曹某当场抓住。眼看江某要打自己老婆,曹某连忙阻止。

昨天凌晨1点左右,安顿好儿子睡觉后,江某一路悄悄跟踪丈夫。跟了半小时后,眼看着丈夫搂着情人进入出租房,江某立即拨通丈夫情人老公曹某的手机。几分钟后,火冒三丈的曹某匆匆地赶到。两人合计捉奸。

曹某破门而入,发现自己的妻子睡在别的男人身旁,一把抓住妻子的头发,几个耳光扇了过去。江某马上跟上来,要打丈夫的情人。曹某直呼:“手下留情,她毕竟还是我老婆。”

江某的丈夫见状,赶紧打开窗户,从二楼跳下,不料把脚扭伤,一瘸一拐地逃跑。江某紧追不舍,大喊大叫、吵声、叫骂声不绝于耳,周围邻居无法入睡。在周围居民的谴责声中,一场捉奸风波才结束。(王先生报料奖60元)

## 父亲丢下脑瘫女儿跳楼身亡

昨天,一患病的中年男子,把买来的早点送到前妻小店,看了看患脑瘫的女儿,随后从附近一幢楼房三楼纵身跳下,当场摔死。得知悲剧,死者的前妻和女儿悲痛欲绝。

### 丢下脑瘫女儿跳楼自杀

昨天上午10点多,记者赶到鼓楼区校门口1号大院。事发现场位于大院55幢楼下。

不远处地上,一床白被单下面盖着男子的尸体,边上有一大摊血迹。由于法医还没有赶来,事先接警而来的两个民警,只好守在现场维持秩序。

有关该男子的死因,众人议论纷纷。有居民告诉记者,距男子跳楼处不远的一家小店是死者和前妻开的,他的前妻姓干,他们还有一个脑瘫的女儿。

当记者走进小店时,干某显得非常悲伤,她的女儿坐在椅子上,怔怔地望着门外。“他早上买了6个包子和一袋豆浆,送到店里来,看了看女儿后,转身就走了。哪想到他会做这种傻事啊!”干某一边哭泣,一边抚摸着女儿,“我们母女俩今后怎么过啊!”

### 自杀前患坐骨神经痛

干某说,前夫杨某曾是南京线路器材厂工人。经人

介绍,两人于1990年结婚,后来生了一个女儿,由于先天原因,女儿出生后,就患有严重脑瘫,不能说话和行走。为了治好女儿的病,夫妻俩省吃俭用,四处求医,仅医药费就花去十几万元。

“女儿如今已16岁了,还是不怎么说话。”干某告诉记者,她每天一有空,就教女儿认字、说话。8年前,为了养家糊口,夫妻俩开了这个小店。之后,杨某从单位买断工龄。2004年,由于其它原因,两人离婚。

“我们离婚后,他经常来小店看我们母女俩。”干某说,早几年,杨某患上了坐骨神经痛,特别是去年,更严重,去过几家医院,也没有治好。“估计是他坐骨神经痛发作,才一时想不开的。”

周围居民说,杨某和干某离婚之前感情非常好,从没有看到他俩吵过嘴。虽然女儿脑瘫不能行走,但杨某经常背着她出去转转,对女儿更是非常疼爱。“至于杨某为何走上绝路,我们实在想不通。”一居民感慨道。

(杨先生报料奖80元)  
快报记者 薛林

## 骑助力车冲进河塘丢性命

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富)“你怎么能这样就走了,以后这个家怎么办啊!”任凭妻子哭着呼喊,丈夫还是未能睁开紧闭的双眼。昨天下午,南京溧水县永阳镇一男子,骑助力车不小心,冲进路边水塘,溺水身亡。

孙某家住溧水县永阳镇,今年50多岁的他,经常骑助力车回家。昨天下午两点左右,孙某照例骑车回家。途经一段高坡后,孙某沿着陡坡一路飞奔而下。随着车

速不断加快,车子开始有些晃动,孙某紧急刹车。由于车速太快,没能掌握住方向,连人带车一头冲进路边水塘。不识水性的孙某不停地在水塘中挣扎,可未等救援人员前来,他就和助力车一起沉了下去。

在附近干活的村民发现孙某出事后,赶紧奔过来。几个识水性的男子赶紧跳下水塘,七手八脚地把孙某捞上来,可孙某已停止呼吸。其妻一把鼻涕一把泪,哭得昏了过去。(王先生报料奖60元)

### ■记者手记

## 是爱心击退了死神

我很欣赏这样一首诗:“爱心是石,敲出希望之光;爱心是火,点燃熄灭的灯,照亮前行的路;爱心是路,引你走向黎明。”

大家的爱心击退了病魔,打败了死神,挽救了23

岁的兴雯。让她像春天的花朵一样,鲜艳绽放。我们感激大家的爱心,我们也不得不相信,爱心会让整个世界变得更美丽!

我们希望大家在有困难时,想到快报爱心工作

《没有新郎的婚纱照》后续